

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 1T/118/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8114011255
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 10. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Rastislav Varga PhD., LL.M., MBA
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2014:8114011255.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov, samosudcom JUDr. Rastislavom Vargom, vydáva dňa 17.októbra 2014, podľa § 353 Trestného poriadku tento

rozhodol:

Obvinení:

1/ K. K., nar. X.X.XXXX v N., trvale bytom V. č. X., okr. I., bez prihlásenia S. - K. č. XXX, okr. I.,

2/ R. T., nar. XX.X.XXXX v N., trvale bytom S. - K. č. XXX, okr. I.,

s ú v i n n í, ž e

1/ obvinení K. K. a R. T.

ako biologickí rodičia maloletých K. K., nar. X.X.XXXX, K. K., nar. XX.X.XXXX, K. K., nar. X.X.XXXX a K. K., nar. XX.X.XXXX v S. - K., okr. I. a inde si z nedbanlivosti riadne neplnili rodičovské povinnosti voči nim tým spôsobom, že u mal. K. a K. zanedbávali plnenie ich školskej dochádzky a u mal. K. a K. týmto umožnili dopúšťať sa trestnej činnosti tým spôsobom, že

a/ K. M. a K. M. sa v dobe od marca XXXX do XX.X.XXXX dopustili spolupáchatelstvom prečinu krádež podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona, za čo im bolo vznesené obvinenie Obvodným oddelením PZ v Jarovniciach, pod ČVS: ORP-753/JA-PO-2012, kde boli následne právoplatne odsúdení rozsudkom Okresného súdu Prešov pod sp.zn. 4T/92/2012, právoplatným dňa 27.9.2012, dňa 29.10.2013 sa dopustili spolupáchatelstvom prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. d/ Trestného zákona, za čo im bolo vznesené obvinenie Obvodným oddelením PZ v Jarovniciach, pod ČVS: ORP-2294/JA-PO-2013, kde prokurátor Okresnej prokuratúry v Prešove rozhodol uznesením pod sp.zn. 3Pv 62/14 s právoplatnosťou dňa 29.4.2014 o podmiennečnom zastavení trestného stíhania, K. M. sa v dobe od XX.X.XXXX do XX.X.XXXX dopustil prečinu krádež podľa § 212 ods.2 písm. a/ Trestného zákona v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona, za čo mu bolo vznesené obvinenie Obvodným oddelením PZ v Jarovniciach pod ČVS: ORP-724/JA-PO-2012, kde bol následne v rámci súhrnného trestu právoplatne odsúdený rozsudkom Okresného súdu Prešov pod sp.zn. 4T/92/2012, právoplatným dňa 27.9.2012, dňa 29.10.2013 K. M. sa ďalej dopustil priestupku tým, že nepožiadal o vydanie občianskeho preukazu v lehote stanovenej zákonom, za čo mu bola dňa 23.4.2012 uložená bloková pokuta, dňa 25.9.2013 sa dopustil priestupku proti majetku podľa § 50 ods.

1 Zák. č. 372/90 Zb. o priestupkoch, a tak im umožnili dopúšťať sa konaní, ktoré sú podľa tohto zákona trestnými činmi a konaní, ktoré sú podľa osobitných zákonov priestupkami,

b/ ml. K. M. počas povinnej školskej dochádzky do Špeciálnej základnej školy S. vymeškala v školskom roku 2011/2012 - 65 neospravedlnených vyučovacích hodín, v školskom roku 2012/2013 - 179 neospravedlnených vyučovacích hodín a v školskom roku 2013/2014 - 164 neospravedlnených vyučovacích hodín, čím jej umožnil viesť záhaľčivý alebo nemravný život,

c/ potom, čo mal. K. M. v školskom roku 2007/2008 dovŕšil šiesty rok svojho veku až doposiaľ nenastúpil povinnú školskú dochádzku a od tejto nebol žiadnym orgánom oslobodený, čím ich vydali nebezpečenstvu spustnutia,

2/ obvinený K. K.

v presne nezistenom čase odo dňa XX.X.XXXX do XX.X.XXXX v obci S., okr. I. vykonal vlámanie do objektu budovy, kde sídli TJ Družstevník tým spôsobom, že preskočil oplotenie futbalového ihriska TJ Družstevník Jarovnice, prišiel k budove, vypáčil plastové okno, kde pri vchádzaní do budovy pod ním prasklo sklo na okne, následne vošiel do miestnosti budovy, tú prehľadal, pričom z nej nič neukradol, no rozbil sklo na vitríne, potom prešiel k voštinovým dverám, do ktorých urobil diery a tak sa dostal na chodbu, kde potom prešiel do priestorov WC a umyvárky, kde poškodil dvere, umývadlo, 2 sifóny, následne prešiel k ďalším dverám, do ktorých taktiež urobil diery, vošiel do miestnosti a tam poškodil drevenú skriňu, v ktorej bol na stene pripevnený trezor bielej farby zn. OK bez výrobného čísla, ktorý pomocou železnej tyče odstránil a z miesta odišiel, čím takto pre Obecný úrad Jarovnice spôsobil krádežou trezora škodu vo výške 19,49 Eur a poškodením zariadenia spôsobil škodu TJ Družstevník Jarovnice vo výške 234,21 Eur,

t e d a

obvinení K. K. a R. T. v bode 1/

- z nedbanlivosti vydali osoby mladšie ako osemnásť rokov nebezpečenstvu spustnutia tým, že im umožnili viesť záhaľčivý život, umožnili im sa dopúšťať konaní, ktoré sú podľa tohto zákona trestnými činmi a umožnili im dopúšťať sa konaní, ktoré sú podľa osobitných zákonov priestupkami a čin spáchali závažnejším spôsobom konania,

obvinený K. K. v bode 2/

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

č í m s p á c h a l i

obvinení K. K. a R. T. v bode 1/

- prečin ohrozovania mravnej výchovy mládeže podľa § 211 ods. 1 písm. b/, c/, d/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b/, j/ Trestného zákona,

obvinený K. K. v bode 2/

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona.

Z a t o i m s ú d u k l a d á :

1/ obvinenému K. K.

Podľa § 211 ods. 3 Trestného zákona, s použitím § 36 písm. l/, 37 písm. h/, m/ Trestného zákona, § 38 ods. 2, 4, 8 Trestného zákona, v spojení s § 41 ods. 1 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 16 (šestnásť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Trestného zákona obvineného pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

2/ obvinenej R. T.

Podľa § 211 ods. 3 Trestného zákona, s použitím § 36 písm. j/, l/ Trestného zákona, § 38 ods. 2, 3, 8 Trestného zákona, s prihliadnutím na § 353 ods. 1, 2 Trestného poriadku trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona skúšobnú dobu podmiennečného odsúdenia v trvaní 15 (pätnásť) mesiacov.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku poškodeného Obec Jarovnice so sídlom Jarovnice č. 223, IČO: 00327212 s nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

- z nedbanlivosti vydali osoby mladšie ako osemnásť rokov nebezpečenstvu spustnutia tým, že im umožnili viesť záhaľčivý život, umožnili im sa dopúšťať konaní, ktoré sú podľa tohto zákona trestnými činmi a umožnili im dopúšťať sa konaní, ktoré sú podľa osobitných zákonov priestupkami a čin spáchali závažnejším spôsobom konania,

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu možno podať do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia na tunajšom súde písomne odpor. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže podať odpor poškodený. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až do vtedy, kým súd začne hlavné pojednávanie. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, začatím hlavného pojednávania sa trestný rozkaz ruší.